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ПОЛОЖЕНИЕ

о золотых и серебряных медалях 
Международной промышленной выставки 
«МЕТАЛЛ-ЭКСПО»


Золотая и серебряная медали лауреата Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» учреждены в целях поощрения коллективов, руководителей и специалистов производственных предприятий и научных организаций, внесших значительный вклад в развитие и укрепление российской металлургии, разработавших и внедривших передовые технологии, оборудование и продукцию, которые соответствуют мировому уровню или превосходят его, а также за модернизацию и технологическое перевооружение производства и за большой личный вклад в развитие и достижения металлургии России. 
Соискателями конкурса могут быть предприятия, фирмы и организации, являющиеся официальными участниками выставки «Металл-Экспо».
Решение о награждении золотыми и серебряными медалями лауреатов Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» принимается специально созданной комиссией в составе представителей Минпромторга РФ, представителей производственных предприятий, научных, учебных и общественных организаций открытым голосованием на основании общего решения всех членов комиссии.


Решение членов комиссии принимается на основании рассмотрения заявки от предприятия номинанта, полного технического описания разработки и экспертной оценки не менее двух независимых экспертов.


Вручение золотых и серебряных медалей лауреатов Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» происходит непосредственно во время проведения очередной выставки.
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